
根戸小学校に関する調査【保護者】2021

１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 総計

100 86 94 94 104 105 583

31%

62%

6%1%

(2) 現在の学校教育活動に満足している。

あてはまる 概ねあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

66%

30%

3%1%

(3) 根戸小学校の学校教育目標「よく遊び、よく学
び、思いやるのある子」を保護者が知っている。

あてはまる 概ねあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

48%

44%

7%1%

(4) 子どもは、毎日楽しく学校へ通ってい
る。

あてはまる 概ねあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

42%

55%

3%0%

(5) 子どもは、他人を思いやる気持ちが育っている。

あてはまる 概ねあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

33%

60%

6%1%

(6) 子どもは、基礎的な学力が身についてい
る。

あてはまる 概ねあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

19%

58%

21%
2%

(7) 子どもは、家庭や地域の中で進んで挨拶をしてい
る。

あてはまる 概ねあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

47%

48%

4%1%

(8) 子どもは、きまりやルールを守ろうとす
る意識が育っている。

あてはまる 概ねあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

33%

60%

7%0%

(9) 子どもは、学校で認められ、また理解されてい
る。

あてはまる 概ねあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない



42%

53%

5%0%

(10) 子どもの、命の大切さや人権を尊重す
る心が育っている。

あてはまる 概ねあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

28%

64%

7%1%

(11) 学校で、子どもの能力や努力を適切に評価され
ている。

あてはまる 概ねあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

38%

56%

5%1%

(12) 子どもは、施設や設備の整った安全な
環境の中で学校生活を行っている。

あてはまる 概ねあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

26%

58%

14%
2%

(13) 子どもが学習や心身、友人関係のことなどで困ったこ
とがあれば、教職員に相談できる体制が整えている。

あてはまる 概ねあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

63%

31%

5%1%

(14) 子どもは、毎日給食を美味しく食べて
いる。

あてはまる 概ねあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

46%

49%

4%1%

(15) 学校は、新しい生活様式のもとでの学校生活を
実現しようと努めている。

あてはまる 概ねあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

31%

58%

10%1%

(16) 学校は、子どもの心身の健康や学習、子育てにつ
いて保護者が相談できる機会を設けている。

あてはまる 概ねあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

25%

59%

14%
2%

(17) 学校は、熱心に授業に取り組み、子ども一人
ひとりにきめ細やかな指導をしている。

あてはまる 概ねあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない



70%

28%

2%0%

(18) 子どもは、運動会や校外学習などに楽しく参
加している。

あてはまる 概ねあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

77%

21%
1%1%

(19) 子どもは、運動会に一生懸命取り組んでい
た。

あてはまる 概ねあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

64%

36%

0%

(20) 教職員は、運動会で安全に十分配慮して運
営・指導にあたっていた。

あてはまる 概ねあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

43%

53%

4%

(21) 保護者や地域の方々は、運動会の運営にあ
たりマナーを守り協力的であった。

あてはまる 概ねあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

28%

63%

7%2%

(22) 学校は、豊かな人間関係作りを推進してい
る。

あてはまる 概ねあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

24%

63%

11%2%

(23) 学校は、子どもの問題行動等に対して積
極的に指導にあたっている。

あてはまる 概ねあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

36%

55%

8%1%

(24) 学校は、教育活動の内容や児童の様子につ
いて、学校便りやホームページ等で伝える努力

をしている。

あてはまる 概ねあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

33%

53%

13%1%

(25) 学校は、懇談会や電話連絡等を通して、
生活や学習に関する情報を共有するように努

めている。

あてはまる 概ねあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない


